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Tijdens de Algemene Vergadering van de Raad van Beheer  in maart jl. is besloten dat er een inteeltbeperking toegepast gaat worden. 

Sneller dan wij dachten gaat dit op 1 juli 2010 al in.

Wat betekent dit voor onze fokkers?

Er mag niet meer gefokt worden met de volgende combinaties:

a. Ouder/kind combinatie

b. Broer/zus combinatie

c. Grootouder/kleinkind combinatie.

Dit is een grote verandering voor ons allen. Voortaan zullen de stambomen van de ouderdieren waarmee gefokt gaat worden, extra goed bekeken moeten worden om te zien of er b.v. geen grootouder/kleinkind combinatie plaats vindt.

Een broer/zus of ouder/kind combinatie gebeurt slechts bij hele hoge uitzondering, maar een grootouder/kleinkind combinatie komt regelmatig voor.

Vanaf 1 juli 2010 wordt elke dekaangifte gecontroleerd. Voor honden die geboren worden uit de vermelde combinaties worden geen stambomen afgegeven. Zie artikel VIII 3 KR (nieuw)

Er zijn nog meer wijzigingen doorgevoerd in het Kynologisch Reglement. Eén daarvan is wel prettig. Er komt een titel Veteranenwinner. U kunt alles downloaden van de website van de Raad van Beheer www.raadvanbeheer.nl op de pagina Raad van Beheer>’Regelgeving’.

Als u echter denkt dat doe ik even, het zijn echt heel veel pagina’s. U kunt het ook bestellen bij de Raad van Beheer, dan krijgt u het toegestuurd.

Rie de Vos

