Kampioenskruizen                                                                   Bericht van de Raad van Beheer
	Bij de registratie en toekenning van de Kampioenstitel door de Raad ontvangt de eigenaar tot nu toe automatisch kosteloos een Kampioensdiploma en een Kampioenskruis. 

Hierbij willen wij u informeren dat hierin vanaf 1 januari 2008 een verandering optreedt. De eigenaar ontvangt vanaf die datum nog steeds kosteloos het Kampioensdiploma.
Met ingang van 1 januari 2008 zullen de Kampioenskruizen in het kader van kostenbeheersing niet meer gratis verstrekt worden. Eigenaren van kampioenen kunnen tegen betaling in het bezit komen van een kampioenschapkruis door een bestelformulier in te vullen en op te sturen.
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Na bestelling ontvangt de eigenaar een factuur van € 25,00 inclusief BTW.  Na betaling worden de kruizen met meerderen tegelijk besteld. In verband met de minimum bestelhoeveelheid betekent dit dat de levertijd variabel is en afhankelijk van het aantal aanvragen (de levertijd zal enkele maanden zijn). De prijs van € 25 is een instapprijs die nog onder de kostprijs van het Kampioenskruis ligt. De prijs zal jaarlijks stapsgewijs verhoogt worden tot kostprijsniveau.
Het invullen en opsturen van het bestelformulier kan digitaal via de website van de Raad van Beheer of per post via een ondertekend bestelformulier dat verkrijgbaar is bij de Raad van Beheer.
Naar aanleiding van de reacties op het bestuursbesluit betreffende de betaling van het kampioenskruis willen wij graag het volgende verduidelijken.
Honden die kampioen zijn geworden in 2007, dus waarbij de kampioenschappen t/m Tentoonstelling Wijchen 2007 en/of eventuele latere kampioenschappen van Kampioenschapsclubmatches t/m 31 december 2007 zijn meegenomen, zullen het kampioenskruis na bestelling kosteloos en automatisch ontvangen.
Kampioenen vanaf 1 januari 2008, dus behaalde kampioenschappen vanaf Tentoonstelling Eindhoven 2008 of eventuele kampioenschappen van Kampioenschapsclubmatches vanaf 1 januari 2008, zullen bij hun Kampioensdiploma automatisch een bestelformulier voor het kampioenskruis ontvangen. Na het insturen van dit formulier zal een factuur gestuurd worden.
Ter aanvulling willen wij nog aangeven dat de motivatie voor het genomen bestuursbesluit mede ligt in kostenbeheersing en kostenafwenteling. Op deze manier worden de kosten van registratie, productie en verstrekken van een kampioenskruis niet meer geheel gedragen door de kynologie maar ook gedeeltelijk door de direct belanghebbende. 
Wij verzoeken u uw leden en/of overige belanghebbenden hiervan op de hoogte te stellen. 
Ik vertrouw erop u hiermee van dienst te zijn. Met vriendelijke groeten, 
J. Duyster 
Directeur 
