Nieuwjaarsbijeenkomst op 15 januari 2017
Het wordt alweer onze derde Nieuwjaarsbijeenkomst. De vorige twee zijn succesvol verlopen en we hopen dat het ook dit jaar weer een hele leuke dag zal worden met nog meer deelnemers.
 U bent vanaf 11 uur welkom met uw huisgenoten en natuurlijk ook met uw hondje(s).

Nog nooit geweest, dan vertellen we u nog eens wat er zoal gebeurt op deze dag.                                                               Om te beginnen wensen we elkaar natuurlijk eerst een goed en gezond 2017. Daarna drinken we koffie met iets lekkers er bij. We babbelen samen gezellig wat en bekijken tegelijkertijd op een groot scherm foto’s van het weekend en de wandeling in oktober. We maken (voor de liefhebbers)een wandeling van ongeveer een half uur met de hondjes en daarna gebruiken we samen de maaltijd, die bestaat uit erwtensoep met roggebrood en spek of groentesoep met stokbrood.

Na het eten spelen we Bingo met leuke prijsjes met alweer wat lekkers er bij zoals nootjes en een bittergarnituurtje.

Nou dan is het al gauw een uur of vier en beëindigen we de dag, zodat we allemaal nog een beetje op tijd thuis kunnen zijn.
Alles is gratis deze dag, ook de lunch en de Bingo. Wilt u ’s middags extra consumpties, dan zijn die voor eigen rekening.

Opgeven graag voor 8 januari bij mevr. Thonhäuser. Dat kan telefonisch of per mail. We moeten natuurlijk weten hoeveel soep we moeten koken enz. want alles wordt door ons zelf klaargemaakt.
De dag wordt evenals verleden jaar gehouden in Gaanderen, dat ligt op een half uurtje (auto) afstand van Arnhem.

Datum    : 15 januari 2017

Aanvang: 11 uur

Plaats     : Clubhuis Odion, Korte Huitinkstraat 15, 7011 BC   

                  Gaanderen.

Routebeschrijving: vanaf Arnhem richting Oberhausen (A12), afslag Doetinchem-Enschede(A18) nemen. Bij Doetinchem OOST afrit 4 (pas op er zijn al eerder afslagen waar Doetinchem opstaat) richting Gaanderen (N317) snelweg verlaten en richting Gaanderen rijden, meteen linker weghelft kiezen. Bij stoplichten links af, richting Gaanderen. Na 2 à 3 km bij winkelcentrumpje (rechts fietsenzaak) links afslaan, de Hoofdstraat in. Na een spoorwegovergang de eerste weg links kiezen, dat is de Korte Huitinkstraat. Na ongeveer 100 meter ziet u aan de linkerkant de clubgebouw van Odion.
U komt toch zeker ook?

Het bestuur
