Weekend  28 augustus t/m 31 augustus in ‘t Veluws Hof  in Hoenderloo
[bookmark: _GoBack]U heeft in de vorige Vlinderpost kunnen lezen dat we niet meer terecht kunnen op het Lierderholt. We zijn hier 13 jaar geweest en hebben het altijd naar onze zin gehad.
Maar verandering kan ook zijn goede kant hebben, na lang zoeken hebben we in de achtertuin van het Lierderholt een vakantiepark gevonden waar we met honden welkom zijn, het betaalbaar is en we een groot veld hebben voor onze vlinderrace.
De clubmatch is bij droog weer buiten, maar als het regent hebben we een grote zaal tot onze beschikking. ‘t Veluws hof heeft een groot zwembad, tennisbanen, je kunt er biljarten en er is een bowlingbaan. Er is een keurig restaurant waar we zaterdag na de Clubmatch een Bourgondisch buffet hebben, kosten € 19,50.
Zondag staat er op het grote veld een legertent waar we koffiedrinken, spelletjes doen en de lunch gebruiken, kosten € 5,00.
Daarna de beroemde vlinderrace, kijken mag natuurlijk iedereen, maar alleen leden mogen meedoen.
Er zijn huisjes te huur, maar omdat het er maar 10 zijn (4 persoons) en 2 (6persoons) zijn bijna alle huisjes gereserveerd. Dus wilt u hier gebruik van maken, dan vlug bellen, 072-5044328. Een week 28aug/4 sept. kost een 4 persoons huisje € 310,00 + € 35,00 borg. Voor leden op de camping heb ik nog ongeveer 10 plaatsen. Per nacht betaalt u € 16,00 incl. honden en belasting. U kunt er ook de hele maand september staan voor € 175,00.
Als u mee wilt doen bel of mail mij, dan kan ik kijken of er nog plaats is.
Wilt u ėėn of twee dagen meedoen, dat kan natuurlijk ook. Maar wel even melden dat u komt en waar aan u mee wilt doen.
In de volgende Vlinderpost treft u nog meer informatie aan over het weekend.
Heeft u vragen, ik wil ze graag beantwoorden.
Dus in 2015 is het niet Beekbergen maar ‘t Veluws Hof Hoenderloo.
Anneke Thonhauser
Tel: 072-5044328
Mail: havanezer@kpnmail.nl
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